
 
 

 
 

  REPUBLICA DE COLOMBIA  

             RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 
COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE 

DEL CAUCA 

 

 

Santiago de Cali, diecisiete (17) de abril de dos mil veintitrés (2023). 

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra     

del doctor PABLO DE LA CRUZ ALMANZA 

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-00400-00 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 

disciplinario contra el doctor PABLO DE LA CRUZ ALMANZA Por la presunta 

trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de la Compulsa 

de Copias elevada por el JUZGADO 03 PENAL DEL CIRCUTO ESPECIALIZADO 

DE BUGA 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó de la calidad del doctor PABLO DE LA CRUZ ALMANZA, titular de 

la cedula de ciudadanía Nro. 78713066 e inscrita en la Dirección del Registro 

Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta 

Profesional No. 142066del C.S.J, respectivamente, vigente para la fecha de 

este proveído. 

 

 

COMPETENCIA 

 

Esta Corporación es competente para conocer en primera instancia de los 

procesos que se adelanten en contra de los Abogados que en ejercicio de 

su profesión incurran en faltas disciplinarias descritas en la Ley 1123 de 2.007, 

de conformidad con lo establecido en el parágrafo transitorio No. 1 del 

artículo 257 de la Constitución Política, modificado por el Acto Legislativo 02 de 

2.015, que en sus incisos 2° y 4° señala de manera concreta: “(…) Una vez 

posesionados, la Comisión Nacional de Disciplina Judicial asumirá los 

procesos disciplinarios de la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 

Superior de la Judicatura (…)”. (…) Las Salas Disciplinarias de los Consejos 

Seccionales de la Judicatura serán transformadas en Comisiones 

Seccionales de Disciplina Judicial” 

 

Acreditado como está la calidad del disciplinable: 



 
 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra el doctor PABLO DE LA CRUZ ALMANZA 

 

SEGUNDO: CITAR para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 

105 Ley 1123 de 2007 -, el día VEINTISEIS (26) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRES 

(2023) A PARTIR DE LA UNA Y TREINTA (01:30) DE LA TARDE, misma que se 

llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta lo preceptuado en 

la Ley 2213 de 2022, que estableció la vigencia permanente del Decreto 

Legislativo 806 de 2020, que adopto las medidas para implementar las 

tecnologías de la información. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 

constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como 

el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar 

y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 

45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

 

TERCERO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 

eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 

Abogados; teniendo en cuenta además el Ley 2213 de 2022, que estableció 

la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 al igual que en 

los Acuerdos del Consejo Superior y  Seccional  de  la  Judicatura  del  Valle  

del  Cauca. En caso de que por ninguno de los medios antes citados no se 

cuente con la comparecencia del disciplinable en cauca, se ordena fijar 

Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

CUARTO: Notifíquese al representante del Ministerio Público correspondiente. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

                                    (Firmado electrónicamente) 

     LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

              Secretario 



 
 

 

Firmado Por:

Luis Hernando Castillo Restrepo

Magistrado

Comisión Seccional

De 003 Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: dd34c2182150713b6e828e8912a316649aa5773f7e6e835cb25f74e91cf43ca5
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  REPUBLICA DE COLOMBIA  

             RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE 

DEL CAUCA 

 

 

Santiago de Cali, diecisiete (17) de abril de dos mil veintitrés (2023). 

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra     

de la doctora DANIELA TORRES ASPRILLA  

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-00452-00 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 

disciplinario contra la doctora DANIELA TORRES ASPRILLA Por la presunta 

trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de la Compulsa 

de Copias elevada por el JUZGADO 02 DE PEQUEÑAS CAUSAS Y 

COMPETENCIAS MULTIPLES DE PALMIRA RAD 2021-00144 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó de la calidad del doctor DANIELA TORRES ASPRILLA, titular de la 

cedula de ciudadanía Nro. 1113681271 e inscrito en la Dirección del Registro 

Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con las 

Tarjetas Profesionales No. 340350 del C.S.J, respectivamente, vigentes para 

la fecha de este proveído. 

 

 

COMPETENCIA 

 

Esta Corporación es competente para conocer en primera instancia de los 

procesos que se adelanten en contra de los Abogados que en ejercicio de 

su profesión incurran en faltas disciplinarias descritas en la Ley 1123 de 2.007, 

de conformidad con lo establecido en el parágrafo transitorio No. 1 del 

artículo 257 de la Constitución Política, modificado por el Acto Legislativo 02 de 

2.015, que en sus incisos 2° y 4° señala de manera concreta: “(…) Una vez 

posesionados, la Comisión Nacional de Disciplina Judicial asumirá los 

procesos disciplinarios de la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 

Superior de la Judicatura (…)”. (…) Las Salas Disciplinarias de los Consejos 

Seccionales de la Judicatura serán transformadas en Comisiones 

Seccionales de Disciplina Judicial” 

 

Acreditado como está la calidad del disciplinable: 



RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra la doctora DANIELA TORRES ASPRILLA 

  

SEGUNDO: CITAR para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 

105 Ley 1123 de 2007 -, el día VEINTISEIS (26) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRES 

(2023) A PARTIR DE LAS DOS Y TREINTA (02:30) DE LA TARDE, misma que 

se llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta lo preceptuado 

en la Ley 2213 de 2022, que estableció la vigencia permanente del 

Decreto Legislativo 806 de 2020, que adopto las medidas para 

implementar las tecnologías de la información. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 

constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como 

el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar 

y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 

45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

TERCERO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 

eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 

Abogados; teniendo en cuenta además el Ley 2213 de 2022, que estableció 

la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 al igual que en 

los Acuerdos del Consejo  Superior  y  Seccional  de  la  Judicatura  del  Valle  

del  Cauca. En caso de que por ninguno de los medios antes citados no se 

cuente con la comparecencia del disciplinable en cauca, se ordena fijar 

Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

CUARTO: Notifíquese al representante del Ministerio Público correspondiente. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

                                    (Firmado electrónicamente) 

     LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

              Secretario 
 
 
 

Firmado Por:



Luis Hernando Castillo Restrepo

Magistrado

Comisión Seccional

De 003 Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: f4c7e57c012208aee31085101125933c44a0ab8798596fe636000f2c17e89535
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  REPUBLICA DE COLOMBIA  

             RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE 

DEL CAUCA 

 

 

Santiago de Cali, diecisiete (17) de abril de dos mil veintitrés (2023). 

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra     

del doctor GILBERTO GOMEZ GONZALEZ  

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-00467-00 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 

disciplinario contra el doctor GILBERTO GOMEZ GONZALEZ Por la presunta 

trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de Queja 

elevada por el ciudadano LUIS CARLOS PEREZ LOZANO. 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó de la calidad del doctor GILBERTO GOMEZ GONZALEZ, titular de 

la cedula de ciudadanía Nro. 6300797 e inscrito en la Dirección del Registro 

Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con las 

Tarjetas Profesionales No. 77822 del C.S.J, respectivamente, vigentes para la 

fecha de este proveído. 

 

 

COMPETENCIA 

 

Esta Corporación es competente para conocer en primera instancia de los 

procesos que se adelanten en contra de los Abogados que en ejercicio de 

su profesión incurran en faltas disciplinarias descritas en la Ley 1123 de 2.007, 

de conformidad con lo establecido en el parágrafo transitorio No. 1 del 

artículo 257 de la Constitución Política, modificado por el Acto Legislativo 02 de 

2.015, que en sus incisos 2° y 4° señala de manera concreta: “(…) Una vez 

posesionados, la Comisión Nacional de Disciplina Judicial asumirá los 

procesos disciplinarios de la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 

Superior de la Judicatura (…)”. (…) Las Salas Disciplinarias de los Consejos 

Seccionales de la Judicatura serán transformadas en Comisiones 

Seccionales de Disciplina Judicial” 

 

Acreditado como está la calidad del disciplinable: 



RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra el doctor GILBERTO GOMEZ GONZALEZ 

  

SEGUNDO: CITAR para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 

105 Ley 1123 de 2007 -, el día VEINTISEIS (26) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRES 

(2023) A PARTIR DE LAS TRES Y TREINTA (03:30) DE LA TARDE, misma que 

se llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta lo preceptuado 

en la Ley 2213 de 2022, que estableció la vigencia permanente del 

Decreto Legislativo 806 de 2020, que adopto las medidas para 

implementar las tecnologías de la información. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 

constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como 

el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar 

y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 

45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

TERCERO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 

eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 

Abogados; teniendo en cuenta además el Ley 2213 de 2022, que estableció 

la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 al igual que en 

los Acuerdos del Consejo  Superior  y  Seccional  de  la  Judicatura  del  Valle  

del  Cauca. En caso de que por ninguno de los medios antes citados no se 

cuente con la comparecencia del disciplinable en cauca, se ordena fijar 

Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

CUARTO: Notifíquese al representante del Ministerio Público correspondiente. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

                                    (Firmado electrónicamente) 

     LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

              Secretario 
 



Firmado Por:

Luis Hernando Castillo Restrepo

Magistrado

Comisión Seccional

De 003 Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
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  REPUBLICA DE COLOMBIA  

             RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE 

DEL CAUCA 

 

 

Santiago de Cali, diecisiete (17) de abril de dos mil veintitrés (2023). 

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra     

del doctor ANDRES FELIPE CHOCUE 

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-00495-00 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 

disciplinario contra el doctor ANDRES FELIPE CHOCUE Por la presunta 

trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de Queja 

elevada por la ciudadana CARMEN ROCIO LEON SABRIA. 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó de la calidad del doctor ANDRES FELIPE CHOCUE, titular de la 

cedula de ciudadanía Nro. 94398877 e inscrito en la Dirección del Registro 

Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con las 

Tarjetas Profesionales No. 146967 del C.S.J, respectivamente, vigentes para 

la fecha de este proveído. 

 

 

COMPETENCIA 

 

Esta Corporación es competente para conocer en primera instancia de los 

procesos que se adelanten en contra de los Abogados que en ejercicio de 

su profesión incurran en faltas disciplinarias descritas en la Ley 1123 de 2.007, 

de conformidad con lo establecido en el parágrafo transitorio No. 1 del 

artículo 257 de la Constitución Política, modificado por el Acto Legislativo 02 de 

2.015, que en sus incisos 2° y 4° señala de manera concreta: “(…) Una vez 

posesionados, la Comisión Nacional de Disciplina Judicial asumirá los 

procesos disciplinarios de la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 

Superior de la Judicatura (…)”. (…) Las Salas Disciplinarias de los Consejos 

Seccionales de la Judicatura serán transformadas en Comisiones 

Seccionales de Disciplina Judicial” 

 

Acreditado como está la calidad del disciplinable: 



RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra el doctor ANDRES FELIPE CHOCUE 

  

SEGUNDO: CITAR para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 

105 Ley 1123 de 2007 -, el día VEINTISIETE (27) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRES 

(2023) A PARTIR DE LAS NUEVE Y TREINTA (09:30) DE LA MAÑANA, misma 

que se llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta lo 

preceptuado en la Ley 2213 de 2022, que estableció la vigencia 

permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020, que adopto las medidas 

para implementar las tecnologías de la información. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 

constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como 

el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar 

y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 

45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

TERCERO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 

eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 

Abogados; teniendo en cuenta además el Ley 2213 de 2022, que estableció 

la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 al igual que en 

los Acuerdos del Consejo  Superior  y  Seccional  de  la  Judicatura  del  Valle  

del  Cauca. En caso de que por ninguno de los medios antes citados no se 

cuente con la comparecencia del disciplinable en cauca, se ordena fijar 

Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

CUARTO: Notifíquese al representante del Ministerio Público correspondiente. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

                                    (Firmado electrónicamente) 

     LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

              Secretario 
 



Firmado Por:

Luis Hernando Castillo Restrepo

Magistrado

Comisión Seccional

De 003 Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: 8077d8c80f80df270ce26f38b8bd5ea8045ec0d621a96fb1f6ea404384d34cb4
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  REPUBLICA DE COLOMBIA  

             RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE 

DEL CAUCA 

 

 

Santiago de Cali, diecisiete (17) de abril de dos mil veintitrés (2023). 

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra     

del doctor FULTON ROMEYRO RUIZ GONZALEZ 

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-00507-00 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 

disciplinario contra el doctor FULTON ROMEYRO RUIZ GONZALEZ Por la 

presunta trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de la 

Compulsas de Copias elevada por el JUZGADO 12 LABORAL DEL CIRCUITO 

DE CALI. 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó de la calidad del doctor FULTON ROMEYRO RUIZ GONZALEZ titular 

de la cedula de ciudadanía Nro. 16743717 e inscrito en la Dirección del 

Registro Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con 

las Tarjetas Profesionales No. 123241 del C.S.J, respectivamente, vigentes 

para la fecha de este proveído. 

 

 

COMPETENCIA 

 

Esta Corporación es competente para conocer en primera instancia de los 

procesos que se adelanten en contra de los Abogados que en ejercicio de 

su profesión incurran en faltas disciplinarias descritas en la Ley 1123 de 2.007, 

de conformidad con lo establecido en el parágrafo transitorio No. 1 del 

artículo 257 de la Constitución Política, modificado por el Acto Legislativo 02 de 

2.015, que en sus incisos 2° y 4° señala de manera concreta: “(…) Una vez 

posesionados, la Comisión Nacional de Disciplina Judicial asumirá los 

procesos disciplinarios de la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 

Superior de la Judicatura (…)”. (…) Las Salas Disciplinarias de los Consejos 

Seccionales de la Judicatura serán transformadas en Comisiones 

Seccionales de Disciplina Judicial” 

 

Acreditado como está la calidad del disciplinable: 



RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra el doctor FULTON ROMEYRO RUIZ GONZALEZ 

  

SEGUNDO: CITAR para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 

105 Ley 1123 de 2007 -, el día VEINTISIETE (27) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRES 

(2023) A PARTIR DE LAS DIEZ Y TREINTA (10:30) DE LA MAÑANA, misma 

que se llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta lo 

preceptuado en la Ley 2213 de 2022, que estableció la vigencia 

permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020, que adopto las medidas 

para implementar las tecnologías de la información. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 

constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como 

el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar 

y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 

45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

TERCERO: OFICIAR al JUZGADO 12 LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI, 

se sirva remitir en formato PDF, proceso Ejecutivo laboral de Primera 

Instancia identificado con número de radicado: 76001310501220220006900 

DEMANDANTE: NUBIA DEL SOCORRO VELASQUEZ DEMANDADO: 

FUNDACIÓN EL ENCUENTRO, para que obre como prueba dentro de la 

presente causa disciplinaria 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 

eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 

Abogados; teniendo en cuenta además el Ley 2213 de 2022, que estableció 

la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 al igual que en 

los Acuerdos del Consejo Superior  y  Seccional  de  la  Judicatura  del  Valle  

del  Cauca. En caso de que por ninguno de los medios antes citados no se 

cuente con la comparecencia del disciplinable en cauca, se ordena fijar 

Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

QUINTO: Notifíquese al representante del Ministerio Público correspondiente. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

                                    (Firmado electrónicamente) 



     LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

              Secretario 
 

Firmado Por:

Luis Hernando Castillo Restrepo

Magistrado

Comisión Seccional

De 003 Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
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  REPUBLICA DE COLOMBIA  

             RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE 

DEL CAUCA 

 

 

Santiago de Cali, diecisiete (17) de abril de dos mil veintitrés (2023). 

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra     

de la doctora AIDA LUZ CORREDOR REGINFO 

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-00509-00 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 

disciplinario contra la doctora AIDA LUZ CORREDOR REGINFO Por la presunta 

trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de Queja 

elevada por el ciudadano JOHN ANDERSON HOME LONDOÑO 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó de la calidad de la doctora AIDA LUZ CORREDOR REGINFO titular 

de la cedula de ciudadanía Nro. 31262379 e inscrito en la Dirección del 

Registro Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con 

las Tarjetas Profesionales No. 41448 del C.S.J, respectivamente, vigentes para 

la fecha de este proveído. 

 

 

COMPETENCIA 

 

Esta Corporación es competente para conocer en primera instancia de los 

procesos que se adelanten en contra de los Abogados que en ejercicio de 

su profesión incurran en faltas disciplinarias descritas en la Ley 1123 de 2.007, 

de conformidad con lo establecido en el parágrafo transitorio No. 1 del 

artículo 257 de la Constitución Política, modificado por el Acto Legislativo 02 de 

2.015, que en sus incisos 2° y 4° señala de manera concreta: “(…) Una vez 

posesionados, la Comisión Nacional de Disciplina Judicial asumirá los 

procesos disciplinarios de la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 

Superior de la Judicatura (…)”. (…) Las Salas Disciplinarias de los Consejos 

Seccionales de la Judicatura serán transformadas en Comisiones 

Seccionales de Disciplina Judicial” 

 

Acreditado como está la calidad del disciplinable: 



RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra la doctora AIDA LUZ CORREDOR REGINFO 

  

SEGUNDO: CITAR para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 

105 Ley 1123 de 2007 -, el día VEINTISIETE (27) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRES 

(2023) A PARTIR DE LA UNA Y TREINTA (01:30) DE LA TARDE, misma que se 

llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta lo preceptuado en 

la Ley 2213 de 2022, que estableció la vigencia permanente del Decreto 

Legislativo 806 de 2020, que adopto las medidas para implementar las 

tecnologías de la información. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 

constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como 

el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar 

y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 

45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

TERCERO: OFICIAR al JUZGADO 05 LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI, 

se sirva remitir en formato PDF, proceso Ordinario Laboral identificado con 

número de radicado: 7600131050052021002500 DEMANDANTE: JOHNN 

ANDERSON HOME LONDOÑO, DEMANDADO: COBRES DE COLOMBIA SAS, 

para que obre como prueba dentro de la presente causa disciplinaria 

 

CUARTO: OFICIAR al JUZGADO 14 LABORAL DE ORALIDAD DE CALI, 
se sirva remitir en formato PDF, proceso Declarativo identificado con 

número de radicado: 76001310501420220046600 DEMANDANTE: JOHN 

ANDERSON HOME LONDOÑO, DEMANDADO: COBRES DE COLOMBIA SAS, 

para que obre como prueba dentro de la presente causa disciplinaria 

 

QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 

eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 

Abogados; teniendo en cuenta además el Ley 2213 de 2022, que estableció 

la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 al igual que en 

los Acuerdos del Consejo Superior y  Seccional  de  la  Judicatura  del  Valle  

del  Cauca. En caso de que por ninguno de los medios antes citados no se 

cuente con la comparecencia del disciplinable en cauca, se ordena fijar 

Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

SEXTO: Notifíquese al representante del Ministerio Público correspondiente. 

 



 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

                                    (Firmado electrónicamente) 

     LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

              Secretario 
 
 

Firmado Por:

Luis Hernando Castillo Restrepo

Magistrado

Comisión Seccional

De 003 Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
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  REPUBLICA DE COLOMBIA  

             RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE 

DEL CAUCA 

 

 

Santiago de Cali, diecisiete (17) de abril de dos mil veintitrés (2023). 

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra     

del doctor FABIO VALENCIA VALLECILLA 

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-00559-00 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 

disciplinario contra el doctor FABIO VALENCIA VALLECILLA Por la presunta 

trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de la Compulsa 

de Copias elevada por la COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

DEL VALLE DEL CAUCA OFICIO 1953 RAD 2019-01756-00 

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó de la calidad de la doctora FABIO VALENCIA VALLECILLA titular 

de la cedula de ciudadanía Nro. 6095632 e inscrito en la Dirección del 

Registro Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con 

las Tarjetas Profesionales No. 14950 del C.S.J, respectivamente, vigentes para 

la fecha de este proveído. 

 

 

COMPETENCIA 

 

Esta Corporación es competente para conocer en primera instancia de los 

procesos que se adelanten en contra de los Abogados que en ejercicio de 

su profesión incurran en faltas disciplinarias descritas en la Ley 1123 de 2.007, 

de conformidad con lo establecido en el parágrafo transitorio No. 1 del 

artículo 257 de la Constitución Política, modificado por el Acto Legislativo 02 de 

2.015, que en sus incisos 2° y 4° señala de manera concreta: “(…) Una vez 

posesionados, la Comisión Nacional de Disciplina Judicial asumirá los 

procesos disciplinarios de la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 

Superior de la Judicatura (…)”. (…) Las Salas Disciplinarias de los Consejos 

Seccionales de la Judicatura serán transformadas en Comisiones 

Seccionales de Disciplina Judicial” 

 

Acreditado como está la calidad del disciplinable: 



RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra el doctor FABIO VALENCIA VALLECILLA 

  

SEGUNDO: CITAR para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 

105 Ley 1123 de 2007 -, el día VEINTISIETE (27) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRES 

(2023) A PARTIR DE LAS DOS Y TREINTA (02:30) DE LA TARDE, misma que 

se llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta lo preceptuado 

en la Ley 2213 de 2022, que estableció la vigencia permanente del 

Decreto Legislativo 806 de 2020, que adopto las medidas para 

implementar las tecnologías de la información. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 

constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como 

el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar 

y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 

45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

TERCERO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 

eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 

Abogados; teniendo en cuenta además el Ley 2213 de 2022, que estableció 

la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 al igual que en 

los Acuerdos del Consejo Superior y  Seccional  de  la  Judicatura  del  Valle  

del  Cauca. En caso de que por ninguno de los medios antes citados no se 

cuente con la comparecencia del disciplinable en cauca, se ordena fijar 

Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

SEXTO: Notifíquese al representante del Ministerio Público correspondiente. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

                                    (Firmado electrónicamente) 

     LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

              Secretario 
 



 
 

Firmado Por:

Luis Hernando Castillo Restrepo

Magistrado

Comisión Seccional

De 003 Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
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  REPUBLICA DE COLOMBIA  

             RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE 

DEL CAUCA 

 

 

Santiago de Cali, diecisiete (17) de abril de dos mil veintitrés (2023). 

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra     

del doctor CESAR ELMER CALLE OROZCO 

RAD. No. 76-001-25-02-000-2023-00585-00 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 

disciplinario contra el doctor CESAR ELMER CALLE OROZCO Por la presunta 

trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de Queja 

elevada por la ciudadana ELIZABETH GAMBOA MORENO  

 

ACTUACIÓN PROCESAL. 

 

Se acreditó de la calidad de la doctora CESAR ELMER CALLE OROZCO titular 

de la cedula de ciudadanía Nro. 6081050 e inscrito en la Dirección del 

Registro Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con 

las Tarjetas Profesionales No. 24522 del C.S.J, respectivamente, vigentes para 

la fecha de este proveído. 

 

 

COMPETENCIA 

 

Esta Corporación es competente para conocer en primera instancia de los 

procesos que se adelanten en contra de los Abogados que en ejercicio de 

su profesión incurran en faltas disciplinarias descritas en la Ley 1123 de 2.007, 

de conformidad con lo establecido en el parágrafo transitorio No. 1 del 

artículo 257 de la Constitución Política, modificado por el Acto Legislativo 02 de 

2.015, que en sus incisos 2° y 4° señala de manera concreta: “(…) Una vez 

posesionados, la Comisión Nacional de Disciplina Judicial asumirá los 

procesos disciplinarios de la Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo 

Superior de la Judicatura (…)”. (…) Las Salas Disciplinarias de los Consejos 

Seccionales de la Judicatura serán transformadas en Comisiones 

Seccionales de Disciplina Judicial” 

 

Acreditado como está la calidad del disciplinable: 



RESUELVE: 

 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 

DISCIPLINARIA contra el doctor CESAR ELMER CALLE OROZCO 

  

SEGUNDO: CITAR para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 

105 Ley 1123 de 2007 -, el día VEINTISIETE (27) DE ABRIL DE DOS MIL VEINTITRES 

(2023) A PARTIR DE LAS TRES Y TREINTA (03:30) DE LA TARDE, misma que 

se llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta lo preceptuado 

en la Ley 2213 de 2022, que estableció la vigencia permanente del 

Decreto Legislativo 806 de 2020, que adopto las medidas para 

implementar las tecnologías de la información. 

 

Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 

constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como 

el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar 

y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 

45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 

 

TERCERO: OFICIAR al TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DEL VALLE DEL 
CAUCA, se sirva remitir en formato PDF, sentencias de primera y segunda 

instancia proferidas dentro del proceso de reparación directa identificado 

con número de radicado: 76001233100020060278701 DEMANDO: NACION 

MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL – EJERCITO NACIONAL, para que obre 

como prueba dentro de la presente causa disciplinaria 

 

CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 

de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 

eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 

Abogados; teniendo en cuenta además el Ley 2213 de 2022, que estableció 

la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 al igual que en 

los Acuerdos del Consejo Superior y Seccional de la Judicatura  del  Valle  

del  Cauca. En caso de que por ninguno de los medios antes citados no se 

cuente con la comparecencia del disciplinable en cauca, se ordena fijar 

Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días. 

 

QUINTO: Notifíquese al representante del Ministerio Público correspondiente. 

 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 

 

                                    (Firmado electrónicamente) 



     LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO 

Magistrado 

 

 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 

              Secretario 
 

Firmado Por:

Luis Hernando Castillo Restrepo

Magistrado

Comisión Seccional

De 003 Disciplina Judicial

Cali - Valle Del Cauca
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